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 (
Λύση
Απάντηση 
:
 ………………………………………………………………………………
)1. Ο Πέτρος πήρε από τον παππού του  20 €  και από τη γιαγιά του  15 €.  Αγόρασε ένα CD και του έμειναν  11,20 €. Πόσο αγόρασε το  CD ;





 (
Λύση
Απάντηση 
:
 ………………………………………………………………………………
)2. Ο Μάρκος αγόρασε από το περίπτερο σοκολάτες με 0,8€ τη μία. Πόσες σοκολάτες αγόρασε αν πλήρωσε  20€;




 (
Λύση
Απάντηση 
:
 …………………………………………………………………………………
……………………………….
)3.Με ποιον αριθμό πρέπει να διαιρέσουμε το 168 για να πάρουμε 12;





 (
Λύση
Απάντηση 
:
 …………………………………………………………………………………
……………………………….
)4.Η Χαρούλα αγόρασε μια τηλεόραση με δόσεις. Πόσο κόστιζε η τηλεόραση αν θα πληρώσει 46,5€ για καθεμιά από τις 18 δόσεις;


